



勇士热 带火中国赛

从球迷抱怨的一票难求,到全国媒体的一座难求。13年前拥有姚明的第一届NBA中国赛之后,就鲜有这样的“疯狂”。一场普通的NBA季前赛,就让能容纳1.8万人的奔驰中心里坐得满满当当,勇士队的到来无疑给上海带来一阵“篮球火”。

▲勇士队当家球星库里亮相。

青年报记者
张瑞麒 摄

在中国赛首战中,勇士队97:111不敌7人得分上双的森林狼,当家球星库里还遭遇了犯规困扰。8日在上海进行的第二场对决,上赛季NBA总冠军勇士队不敢再托大,赛前就表示将全力争胜。比赛伊始,巴特勒率领森林狼

打了一个9:3,但“水花兄弟”库里和汤普森随即挺身而出,用一阵“三分雨”将比分反超。首节森林狼以44:36领先。次节,勇士队在外线找到手感,连续三分命中将比分反超。半场结束,勇士队以76:72领先。易边再战,勇士队在第三节展

现了卫冕冠军的实力:库里、汤普森连续命中三分,格林、麦基则在防守端表现强势,无论封盖还是篮板保护都相当到位。三节战罢,库里已有40分入账。第四节,汤普森和杜兰特依然保持火力,末节打到一半,勇士队已经领先将近30分。眼看

比赛失去悬念,森林狼终于缴械。此役,“三巨头”主宰了比赛走势,库里表现抢眼,送出40分、8次助攻和6个篮板。森林狼虽然有5人得分上双,但是面对火力全开的卫冕冠军,只能无奈落败。
据新华社电

斯诺克上海大师赛11月举行 丁俊晖携手奥沙利文再战申城

青年报见习记者 蔡创

本报讯 2017世界斯诺克上海大师赛将于11月13日-18日在上海体育馆举行,尽管较以往有所推迟,不过届时卫冕冠军丁俊晖仍将来沪参赛。

由于延期举行,斯诺克上海大师赛今年何时举办始终牵动着中国球迷的心,如今,此项赛事在确认了上海举办日期的同时,“火箭”奥沙利文也极有可能将再次来到上海为获取冠军而全力出击。

2017世界斯诺克·上海大师赛由国家体育总局小球管理中心、上海市体育局、徐汇区人民政府主办,上海久事体育发展(集团)有限公司、五星体育传媒有限公司承办,上海久事国际赛事管理有限公司为赛事运营推广方。这也是久事体育集团与世台联、中台协积极磋商、主动创新下的举措,一方面配合徐家汇体育公园整体改造的计划安排,另一方面也是为已经举办了十年的斯诺克赛事进行阶段性的总结与提升。

2017年斯诺克上海大师赛,在赛制上将采用64位签表的排名赛,选手会比以往有所增加。比赛的总奖金也将增加到70万英镑。

据了解,卫冕冠军丁俊晖也会参加此次赛事,小丁之于斯诺克上海大师赛,无异于费德勒之于网球上海大师赛,都是人气的标杆,票房的保证。有人说,是中国观众拯救的世界斯诺克。丁俊晖带来的台球热,直接让国际台联先后将11战大型排名赛的一半放在中国举办,中国成了英国之外最大的斯诺克市场。

去年的世锦赛,丁俊晖首次打进决赛,虽然最终屈居亚军,但体重暴瘦8斤的丁俊晖,磨出一个脱胎换骨的“斗士”。整整一周,丁俊晖这个中国人登上了英国报纸的重要版面。

然而,在丁俊晖带来台球“热”的背后还需冷思考。国内也曾出现世界台联赛事停办或易址的情况。上海是最早举办过世界职业斯诺克赛事的城市,目前的上海大师赛和北京的中国公开赛举办也都已超过十年。中国的斯诺克不需要一时的热钱,而是需要踏踏实实办经典赛事的匠心。

目前,斯诺克门票已经正式开售,在赛事品质和看点提升的情况下,今年大师赛的票价依旧保持亲民风格,销售期间购买全程套票可享受折优惠,即原3160元的全程套票只需1580元即可入手。

蒙特利尔体操世锦赛 上海小将范忆琳蝉联高低杠冠军

据中国体操协会消息,蒙特利尔体操世锦赛当地时间7日决出五个单项的冠军,上届格拉斯哥世锦赛的冠军得主均在本届卫冕成功,其中中国小将范忆琳卫冕女子高低杠冠军。

目前中国队以2金1银2铜暂居奖牌榜榜首,当地时间8日将进行最后五个单项的决赛。

17岁小将范忆琳在两年前的格拉斯哥世锦赛上,曾与三名运动员并列成为高低杠冠军,这次她终于独享了这份荣耀。凭借目前高低杠世界顶尖难度6.5分的成套,她以15.166分再次问鼎,这也是中国队在本届世锦赛上获得的第二块金牌。俄罗斯的埃雷米娜以15.100分获得亚军,比利时人德埃勒获得铜牌,这也是比利时运动员首次获得体操世锦赛奖牌。另一名中国小将罗欢排名第七。

“这一次拿到了个人的世锦赛金牌,让我增加了信心,自己还是挺希望回去再发展难度的。”范忆琳赛后说。她的主管教练王群策表示,这是范忆琳在全运会后第一次在大赛中用上难度达到6.5分的成套,是世界上最难的,但由于全运会后比较疲劳,之前教练组还犹豫要不要冲一把。

在男子吊环项目上,刘洋最后一个出场。虽然他的难度分与获得冠、亚军的选手同为6.3分,而且完成质量比资格赛更高,但因最终完成分略低而屈居季军。在里约奥运会上获得吊环冠军的希腊选手皮特鲁尼亚斯再次问鼎,他也是当年里约奥运会圣火采集仪式上的第一棒火炬手。里约奥运会铜牌得主、俄罗斯选手阿布里亚泽恩收获一枚银牌。

“虽然有点遗憾,但是也更加坚定了步伐。前方的路可能不太好走,前进的动力我依然拥有。”刘洋赛后在社交平台上说。

在男子鞍马项目的争夺中,英国名将惠特洛克凭借6.9分的超高难度和出色发挥,以15.441分成功卫冕。刚刚获得男子全能冠军的中国选手肖若腾难度分与亚军、俄罗斯名将别利亚夫斯基同为6.4分,但最终

以0.034分的微弱劣势名列第三。男子自由操的冠军争夺毫无悬念,日本的奥运冠军白井健三再次亮出了难度高达7.2分的成套,最终以15.633分卫冕成功。以色列人阿尔乔姆以14.533分夺得银牌,美国运动员莫尔道尔以14.500分获得第三。
据新华社电